

One-Year Limited Warranty

Your Chard™ International LLC product is warranted for one year from date of purchase against all defects in material and workmanship. Should your product prove defective within one year from date of purchase or receipt, return the unit, freight prepaid, along with an explanation of the claim. Please send to: Chard International LLC PO Box 444, Two Rivers, WI 54241-0444. (Please package your product carefully in its original box and packing material to avoid damage in transit. Chard™ International LLC is not responsible for any damage caused to the product in return shipment.) Under this warranty, Chard™ International LLC undertakes to repair or replace any parts found to be defective.

This warranty is only valid if the product is used solely for household purposes in accordance with the instructions. This warranty is invalid if the unit is connected to an unsuitable electrical supply, or dismantled or interfered with in any way or damaged through misuse.

We ask that you kindly fill in the details on your warranty card and return it within one week from date of purchase. Send warranty card to:

Chard™ International LLC PO Box 444 Two Rivers, WI 54241-0444

To register online, please go to <u>chardinternational.com</u>